

21 СЕНТЯБРЬ

# СОВЕТСКАЯ ЛИТЕРАТУРА г. ВИЛЬНЮС

## Сезон премьер

Каунасский драматический театр начинает свой 58-й сезон. О том, чем он порадует зрителей, корреспонденту ЭЛТА рассказал главный режиссер театра И. Вайткус.

— Мы начинаем сезон премьерой драмы народного писателя Ю. Грушаса «Уния». Новые пьесы театру передали драматурги К. Сая, Ю. Глинкис, С. Шальянис и другие. Готовятся к постановке «Иванов» А. Чехова, музыкальная пьеса по мотивам «Декамерона» Г. Боккаччо. Особый оттенок новому сезону придает подготовка к гастролям в Москве, которые состоятся в начале 1979 года.

Коллектив театра установил творческую дружбу с Белостокским драматическим театром им. А. Венгерки, и в ноябре зрители смогут посмотреть гастрольные постановки польских артистов.